
 

 

 

 

ATA DA 29ª REUNIÃO DO CONSELHO E ADMINISTRATIVO DA 

ACFOR 

 

Data: 28/03/2025  

Hora: 10:00h 

Local: Auditório da ACFOR 

 

Pauta: Informes 

 

                      Aos (28) vinte e oito dias, do mês de março do ano de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), às 10:00h, no Auditório da ACFOR - 

Agência de Regulação, Fiscalização e Controle dos Serviços 

Públicos de Saneamento Ambiental, situada à Avenida Antônio 

Sales, 1885, 1º andar, Dionísio Torres, Fortaleza, capital do Estado 

do Ceará, reuniram-se os seguintes representantes: Conselheiro 

Presidente: Paulo Henrique Lustosa; Conselheiro: Albert Brasil 

Gradvohl; Diretor Executivo: Rodrigo Damasceno Lins; Diretor 

Administrativo-Financeiro: Sérgio de Andrade Moraes; Diretor de 

Saneamento: Aloísio Costa Maia; Procurador Jurídico: Raul Ary 

Silveira; Coordenadora da Assessoria de Planejamento 

Institucional: Olívia Teles Linhares Araújo                                                       

Analista: Raquel Rodrigues da Silva; Secretária: Simone Alves 

de Lima.        

1. Inicialmente, o Presidente do Conselho Paulo Henrique 

Lustosa, informa que se trata fundamentalmente de uma 

Reunião de Diretoria Executiva, que compreende os 

seguintes informes: 
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O Diretor de Saneamento trouxe ao conhecimento de todos 

uma manifestação da CAGECE via e-mail, acerca de 14 

(quatorze) títulos no valor total de R$ 996.253,73 (novecentos 

e noventa e seis mil, duzentos e cinquenta e três reais e 

setenta e três centavos) enviados aos Cartórios de Fortaleza 

e passíveis de protestos, solicitando desta ACFOR 

informações sobre os processos que originaram as 

respectivas multas. Informou ainda o Diretor de Saneamento, 

da impossibilidade da identificação dos processos originais, 

considerando que não há nos títulos enviados aos cartórios 

nenhuma referência às numerações das multas e/ou 

processos. Na oportunidade, o Conselheiro Presidente 

sugeriu que a Procuradoria da ACFOR enviasse os esforços 

necessários junto à PGM, órgão responsável pelo envio dos 

títulos aos Cartórios, a fim de obter as informações solicitadas 

pela CAGECE. 

Continuando o Diretor de Saneamento informou que, foram 

enviados ofícios para a CAGECE, ARCE, Ambiental Ceará e 

Secretarias Regionais dando-lhes conta do cronograma de 

visitas aos Sistemas Isolados de Tratamento de Esgoto e 

Estações Elevatórias a ser cumprido neste ano de 2025.  

 

Adiantou ainda que a Ambiental Ceará se manifestou através 

de ofício, indicando os seus representantes que deverão 

acompanhar as visitas programadas com previsão de início 

em 01.04.2025.  
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Cientificou ainda, que a Resolução de N.º 07/2024 já 

publicada, passou pela necessária e exigível revisão por conta 

da existência de algumas atecnias, devendo a mesma ser 

encaminhada à Procuradoria Jurídica para a recepção do 

necessário parecer e, empós, será enviada à Diretoria 

Executiva a afim de que seja republicada.  

 

Na ocasião, pontuou que será elaborado o Relatório 

Trimestral além da atualização das atividades do DAE 

referente aos últimos 4 (quatro) anos.    

 

 Dando sequência, a Coordenadora da Assessoria de 

Planejamento Institucional informou que esteve reunida, dia 

26 de abril de 2025, na Secretaria Municipal do 

Desenvolvimento Econômico – SDE, com toda a equipe 

envolvida no Contrato dos Espigões da Avenida Beira-Mar 

(ACFOR, SEINF, ADEMFOR, SDE e a Concessionária).  

 

 Na oportunidade foram explanadas todas as competências da 

ACFOR em relação do referido contrato, bem como a 

necessidade de elaboração, por parte desta Agência, de um 

relatório de acompanhamento semestral, o qual necessitaria 

ser atualizada em relação ao andamento do contrato.  
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 Destacou que a Concessionária se comprometeu em passar 

todas as informações necessárias, mantendo a ACFOR 

atualizada. 

 

Na oportunidade, informou, também, que dia 21 de março de 

2025 foi realizada uma reunião com a equipe da Central de 

Licitações da Prefeitura de Fortaleza - CLFOR, onde a 

ACFOR esclareceu as suas competências e 

responsabilidades em relação aos Contratos de Parceria 

Público-Privadas (PPP’s), ressaltando a importância da sua 

participação desde a etapa da elaboração do edital. 

Acrescentou que foi sugerida a realização de um work shop 

apresentando a Agência e suas competências para as demais 

Secretarias da Prefeitura. 

 

 O Procurador Jurídico trouxe ao conhecimento de todos que, 

no dia 27 de março de 2025, juntamente com o Tarcísio, 

participou da 21ª RECONT, organizada pela CGM e realizada 

em auditório da ALECE, para recebimento das orientações 

acerca do preenchimento do Relatório RCIG, relacionado à 

Controladoria e Ouvidoria dos órgãos ligados à Prefeitura. 

 

 Dando prosseguimento, com relação ao Projeto de 

Ciclomonitoramento, o Conselheiro Presidente, informou que 

houve uma demanda da SCSP – Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos, solicitando 10 colaboradores 

(Ciclomonitoramento) para reforçar na execução dos  
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trabalhos, da Avenida Leste-Oeste. Acrescentou que a ACFor 

aguarda reunião com a SEGERH  e Secretarias Regionais 

para tratar do referido assunto. 

 

 Por fim, o Conselheiro Presidente informa que está sendo 

finalizado, o Relatório Mais Fortaleza e que deverá ser  

protocolado na Cãmara Municipal de Fortaleza, até o dia 31 

de março. Na oportunidade, solicitou enviar com cópia para 

SEGOV – Secretaria Municipal de Governo e também à SCSP 

– Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

 

  

Fortaleza, 28 de Março de 2025 

Conselheiro Presidente  – Paulo Henrique Lustosa 

Conselheiro – Albert Brasil Gradvohl  

Diretor Executivo – Rodrigo Damasceno Lins 

Diretor Administrativo-Financeiro – Sérgio de Andrade Moraes 
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Diretor de Saneamento – Aloísio Costa Maia 

Procurador Jurídico: Raul Ary Silveira  

Coordenadora da Assessoria de Planejamento Institucional – Olívia 

Teles Linhares Araújo  

Analista - Raquel Rodrigues dos Santos  

Secretária – Simone Alves De Lima 

 

 

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

óp
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 e
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 s
ob

 o
 n

úm
er

o 
V

S
W

V
A

PA
E

P
ar

a 
co

nf
er

ir 
o 

or
ig

in
al

, a
ce

ss
e 

o 
si

te
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ej

a.
se

po
g.

fo
rt

al
ez

a.
ce

.g
ov

.b
r/

va
lid

ar
/d

oc
um

en
to

, i
nf

or
m

e 
o 

m
al

ot
e 

42
21

21
2 

e 
có

di
go

 V
S

W
V

A
PA

E
P

ar
a 

va
lid

ar
 a

 a
ss

in
at

ur
a 

di
gi

ta
l, 

ac
es

se
 o

 s
ite

 d
o 

In
st

itu
to

 N
ac

io
na

l d
e 

Te
cn

ol
og

ia
 d

a 
In

fo
rm

aç
ão

: h
ttp

s:
//v

al
id

ar
.it

i.g
ov

.b
r/



ASSINADO POR:

Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número VSWVAPAE

Para conferir o original, acesse o site https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento, informe o malote 4221212 e código VSWVAPAE

Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: https://validar.iti.gov.br/
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